Blockmuttern fir Trapezgewindetriebe

Schmaler Wagen/Breiter Wagen/wartungsfrei

(®Auch ohne Adapter fiir Spindelmutter einsetzbar. Kiirzere Entwurfs- und Montagezeit fiir die Muttern.

B Schmales Gehiuse MTSBNR (Rechtsgewinde) 2-Mz Tiefe 2 Vorbohrung L1202 €D
MTSBNL tinksgewinde) L2:02 4-Mh Tiefeds
32
x '
O
o w L
[ Werkstoff: EN CC766S Aquiv.
Teilenummer | Stei- Zulissige dynami- Mas- | _Stiickpreis
Ausfihrung | d Jaungp| P | W | H | L Lo L2 f Wi | Mul &1 | M2 82 |t ohe pialagt k) se (g) [MTSBNR MTSBNL
10 2 20 20 30 24 16 - 12 M4 8 - - 2.55 100
12 23 22 34 30 21 9 13 M5 10 M5 15 € = [
MTSBNR 14 3 4.90 140
) 16 27 28 4 85) 25 11 18 6.67 260
(Rechtsgewinde)
18 8.72 380
20| 4 | P %2 | 440301812 ys 1| M| 18| 7 [ 981 360
TTSB'NL 22 30 | 36 | 48 | 50 | 40 | 20 | 26 1236 | 580
. 25 | 5 1422 | 540
28 20.05 1050
32 6 38 44 60 62 50 25 32 M8 16 M8 22 8 2 81 970
Ordering | Teilenummer
Example \TSBNR23
. . MTSBHR Rechtsgewinde)  MTSMHR (Rechtsgewinde, wartungsrei)
.‘?vreltes G:ha.use 4-M Tiefed MTSBHL (Linksgewinde)
EWartungs rf' " Wi , /NVorbohrung N B— | L1 |
iy —f T T T T T T T T T T T T
[ [ [ [} — ] Il Il Il [ Il Il Il
I n [ S Fi|iE=======a31 | |/ Fi | IEC======2 | I
[ fﬁ u<\ 1 H nn I [l [l
(=X [EE = =y =y (=217 (=217
- L1 L1 1,1 - 1,1 L] 7W7 -
| | | I | | | | | | | |
| | | I | | | | | | | |
] K J 1] I L I L
© K|
45°30 1459 Wo
g w L L
[ Werkstoff: EN CC766S Aquiv. (Festschmierstoff-Einlagerung fiir MTSMHR)
Teilenummer Stei- Zulissige dynami-Masse) Stiickpreis
Ausfiihrung gmgp| W | W | H | L [ Li Wi W) C | M £ |sche Axialast (kN (q) | TTSERAITSEHL | MTSMIFR
MTSBHR 0 | 2 10 | 30 | 20 | 24 | 16 | 20 4 M4 8 2.55 87
2 | 2 11 38 | 22 | 30 | 20 | 26 | 10 5 M5 10 3.92 147
14 | 3 11 38 | 22 | 30 | 20 | 26 | 10 5 M5 10 4.90 140
MTSBHL *16 3 14 44 28 35 24 32 10 5 M5 10 6.67 267
(et 18 4 16 | 48 | 32 | 40 | 28 | 36 6 M6 12 8.72 375 5
MTSMHR 20 | 4 16 | 48 | 32 | 40 | 28 | 36 6 M6 12 9.81 357
[——— 22 5 20 | 62 | 38 | 50 | 34 | 46 | 14 | 10 | M8 16 12.36 670 5
) 25 | 5 20 | 62 | 38 | 50 | 34 | 46 | 14 | 10 | M8 16 14.22 629
s |28 5 25 | 68 | 47 | 56 | 40 | 52 | 14 | 10 | M8 16 17.95 | 1041 -
*32 | 6 25 | 68 | 47 | 56 | 40 | 52 | 14 | 10 | M8 16 21.08 970

lﬂomermu [ Titenummer |

Example i TSMHR20

BMerkmale wartungsfreie Spindelmutter
Wie aus dem Messergebnis rechts hervorgent, erreichen wartungsfreie Muttern von MISUMI das Leistungsspektrum von im 45-Stunden-Intervall

ten aq
Wartungsfreier Betrieb nach ei

Abriebtest Spindelmuttern (Originalspezifikationen)
3

(mm)
o

2025 —
2 r
5 02
i} / —@— Schmieritteachfilung rach ewels 45 4
B 0.15 —m—Keine
2 / —h— Wartungsfreie
Eor T — 3

0.05 2 =

0 1 1 1 1
0  90H  180H  270H
Betriebsstd.

Schmierung. AuBerst leistungsstark, besonders bei Betrieb bei niedriger Geschwindigkeit.

Testbedingungen: Probe

Schraubenschaft: MTSRW10-270

Mutter: MTSFR10, MTSMR10 (wartungsfrei)
Priiflast: 220N, Wellendrehzahl: 1500 1/min

Halterungen fiir Gewindetriebe/Ausgleichsplatten fiir breiten Wagen

WHal fiir T indetriebe | Ausfiihrung|[Werkstoff] Sobetchenetandurg
i DNBB | EN 1.1191 |Schwarz briiniert
DNBM | Aquivalent | Chemisch vemickelt
DNBA Klar eloxiert
s 10
Teilenummer Teil- ‘Verﬁigbare Mutter Stiickpreis
Ausfihrung | Nr. it A | B g MXE | D | 01| L | £2) £3) M2 e e | DNBB | DNBM| DNBA
264 |20 25 30 40 40 |H+20| 26 | Mdx7 |20 |30 |24 | 6 | 12| M4x8 10
315 2325 30 40 50 |H+23| 31 | M5x7 |22 | 3530 14 | M5x10 | 12,14
386 27 30 35 50 60 |H+27| 38 28 45|34 | 18] 16
DNBB 3 2930 3540 50 65 [#29] 42 | Mox10 [32[50[39] , [23] Mexi2 | 18,20
DNBM 476 32 35 40 50 70 |H+32| 47 36 | 50 | 46 30 22,25
DNBA 588 40 4550 60 80 |H+40| 58 Mgxi2 44|60 | 48 £M8x16 28, 32
668 43 45 50 60 86 |H+43| 66 52 | 65 | 52 36 36
7610 5055 60 70[100 |H+50 | 76 58 | 75 | 60 40 40
8510 58 60 70] 116 |H+58 | 85 AR 68 | 85|70 e 50 . 50
(®Den Adapter fiir Spindelmutter in Kombination mit Spindelmutter mit Rundflansch oder Spindelmutter mit Quadratflansch verwenden.
lg ing [ Teilenummer | - [ H . [Tetenummer ] - [H |- (HO)
2;::::2 Dz;’;‘;’:‘:e’ - /. Alterations DNBB264 lz—isl HC22.5
Option Code Spez.
SHLED e 70010
0.1mm-Schritte 315 23.0-00.
gl HC [TBestelinr._| o
( ) | HC22.5 476 ~50.
588 ~60.
668 ~60.
7610 ~70,
8510 ~70,
MAusgleichsplatten fir Ausfiihrung] MWerkstoff [ Wi 2ur Hit fir breite Wagen. u
m:;::;l;r::g mit breitem Fih- MTKL |EN101JSBMuwaIeM‘ Schwarz briiniert J
——
: —
404~
‘ w ‘ ‘ T |+0.05
m ) ' T (®Gewinde, umlaufend gefast
Teilenummer T Verfiighare Spindelmutter w L Wi L1 d Stiickpreis
Ausfithrung | Nr. [ 0.imm-Schritte |Ausfiihrung| 1D d T=2.5~2.9 | T=3.0~4.9 | T=5.0~6.9 | T=7.0~9.0
1 10 30 24 20 16 45
2 MTSBHR 12,14 38 30 26 20 55
3 16 44 35 32 24 )
MTKL 2.5~9.0 MTSBHL
4 MTSMHR |_18,20 48 40 36 28 6.5
5 22,25 62 50 46 34 9
6 28,32 68 56 52 40
ordering R Aostandsale i rete Firungswagen
B Mo

WTSEHR
WTSEHL

-

for Firungswagen




